

**2013 год – «Исторический формуляр» фиксирует важнейшие события в жизни республики**



# СЕРДАЛО

СВЕТ

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 44 (11780), ера, 6 апрель, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 6 апреля 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

## Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров выразил соболезнование Губернатору Санкт-Петербурга Георгию Полтавченко

«С глубоким прискорбием восприняли в Республике Ингушетия весть о трагедии, произошедшей в метрополитене города Санкт-Петербурга, повлекшей за собой многочисленные человеческие жертвы. От имени народа Ингушетии и от себя лично выражаю глубокие соболезнования семьям, родным и близким погибших. В этот тяжелый день мы разделяем их боль и горечь утраты. Прошу передать слова поддержки и скорейшего выздоровления всем пострадавшим», - написал Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров в своем обращении на имя Губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко.

## Сельхозпродукция из Ингушетии будет поставляться в Саудовскую Аравию

Ингушские предприниматели встретились с генеральным секретарем торгово-промышленной палаты КСА Наслан Ибрагим Дахланом, заместителем председателя Зияд Вассам Аль-Вассамом и представителями бизнес сообщества Королевства, сообщил на своей странице в Instagram Глава Ингушетии. «Руководитель делегации Белан Хамчиев представил видеоматериал об инвестиционном потенциале Республики Ингушетия, далее министр экономического развития Умалат Торшхоев провел детальную презентацию проектов предлагаемых инвесторам КСА, для совместной реализации. Материал был с интересом воспринят саудовской стороной», - написал Юнус-Бек Евкуров.

После обсуждения проектов руководитель делегации Белан Хамчиев пригласил представителей КСА посетить республику. Также достигнута договоренность с управляющим директором компании «Шарбатли» Сайфаллах Шарбатли о поставках в Саудовскую Аравию в ближайшее время пробной партии сельхозпродукции из Ингушетии. Отметим, что «Шарбатли» является крупнейшим импортером фруктов в КСА. Компания имеет широкую дистрибуторскую сеть по всей стране.

Напомним, что 31 октября - 5 ноября 2016 года делегация Ингушетии во главе с Юнус-Бек Евкуровым посетила с визитом Королевство Саудовская Аравия, где представила проекты по линии АПК. Также были обсуждены вопросы поставок в КСА сельхозпродукции республики.

## Судейству на Чемпионате России по вольной борьбе будет уделено самое пристальное внимание

Юнус-Бек Евкуров провел рабочую встречу с и.о. первого заместителя Руководителя Администрации Главы РИ Мадной Гойговой и помощником-советником Главы РИ Вахой Евлюевым. На встрече обсуждались вопросы организации проведения Чемпионата России по вольной борьбе в республике.

Мадина Гойгова проинформировала, что подготовка к Чемпионату России по вольной борьбе идет полным ходом. В настоящее время подготавливается смета расходов, которая согласовывается с Федерациями борьбы Ингушетии и России.

По ее словам, ожидается приезд исполнительного директора Федерации спортивной борьбы России Александра Деревяно на базу проведения – Дворец спорта, где будут обсуждаться все организационные моменты. «Никаких проблем с организацией на сегодняшний день нет», - отметила Мадина Гойгова.

Говоря о финансовой стороне, в частности, привлечении спонсорских средств в процесс организации турнира, Юнус-Бек Евкуров

отметил, что это должны быть внебюджетные средства.

«Нужно обговорить данный вопрос с нашими крупными предпринимателями, чтобы каждый бизнесмен смог принять участие и внести свои финансовые средства в это дело, все должно быть качественно и красиво. Дайте информацию в СМИ о возможности спонсорского участия каждого предпринимателя, заинтересованного в оказании финансовой поддержки в организации Чемпионата России», - сказал Глава республики.

На встрече также поднимался вопрос несправедливого предвзятости судейства. Ваха Евлюев отметил, что проведена работа с судьями, которые будут обслуживать Чемпионат. По его словам, вопрос качества судейства является основополагающим, так как часто во время судейства возникают спорные моменты, приводящие к несправедливым решениям.

«Есть примеры недобросовестного судейства на Чемпионатах в Дагестане и Якутии. Мы предпримем все меры, чтобы не допустить

подобных ситуаций на Чемпионате у нас в республике», - подчеркнул помощник-советник Главы региона.

Он отметил, что ожидается большой поток болельщиков. «В рамках обеспечения мер безопасности ведется работа по составлению списков выезжающих на территорию республики болельщиков, в этом плане мы провели плодотворный диалог с профильными министерствами заявленных республик», - добавил он.

«Основная наша цель – обеспечение безопасности, на эти меры нужно делать особый акцент. Все болельщики должны находиться в своих секторах – территориях размещения», - сказал Юнус-Бек Евкуров.

Он поручил организаторам чемпионата установить ограждения таким образом, чтобы болельщики не могли выйти за территорию своего сектора. По его словам, нарушители порядка будут занесены в черный список, в дальнейшем им будет запрещено присутствовать на спортивных мероприятиях.

Пресс-служба Главы РИ

## Единый контроль государственного экзамена

Глава Ингушетии провел рабочую встречу с министром образования РИ Юсупом Костоевым по вопросам проведения единого государственного экзамена по предметам: информатика и ИКТ, география, русский язык, химия, история, математика профильного и базового уровней в досрочном этапе на территории Республики Ингушетия в 2017 году.

Юсуп Костоев проинформировал, что в Ингушетии досрочный этап проведения единого государственного экзамена проходит с 23 марта по 14 апреля 2017 года.

Заявление на участие в досрочном этапе ЕГЭ подали 959 человек, в том числе выпускников текущего года – 3, выпускников прошлых лет – 759, выпускников, не завершивших обучение в предыдущие годы – 176, выпускников

среднего профессионального образования – 21, в том числе участников с ограниченными возможностями здоровья – 13, 1 участник государственного выпускного экзамена.

Руководитель Минобразования республики доложил, что уже прошли единые государственные экзамены по географии, информатике и ИКТ, русскому языку, химии, истории, математике базового и профильного уровней, иностранным языкам в устной форме (английский и немецкий языки).

По словам Юсупа Костоева, Министерством образования и науки Республики Ингушетия установлено тесное взаимодействие со структурами всех уровней, осуществляющих организационно-техническое и информационное обеспечение ЕГЭ с Рособнадзором, ФЦТ, Ростелекомом, Спецсвязью

Кабардино-Балкарии.

Говоря о нарушениях во время проведения государственного экзамена, Юсуп Костоев отметил, что по ним проводятся проверки, по завершении которых будут приняты соответствующие меры наказания.

«Есть некоторые факты халатного отношения, когда ответственные за проведения ЕГЭ учителя и наблюдатели закрывали глаза на нарушения правил сдачи экзамена, в отношении к ним будут приниматься дисциплинарные меры наказания», - сказал Юсуп Костоев.

Глава Ингушетии считает, что для недопущения подобных фактов необходимо ответственно подходить к подбору наблюдателей. Кроме того, он подчеркнул, что любые попытки нарушения правил проведения государственного экзамена должны пресекаться на месте.

## Приумножение лесных богатств



Комитетом Республики Ингушетия по лесному хозяйству в рамках «Всероссийского дня посадки леса» и проведения в текущем году лесоразведения на землях лесного фонда была проведена посадка саженцев ясени и красного дуба. Посадка была приурочена к 25-летию Республики Ингушетия и проведена с целью привлечения внимания общества к

проблемам сохранения, восстановления и приумножения лесных богатств.

В памятный посадке приняли участие заместитель Председателя Правительства РИ Магомед Гогиев, директор филиала ФБУ «Рослесозащита» «Центр защиты леса Чеченской Республики» Хасан Хазуев, председатель Комитета лесного хозяйства РИ Руслан Гулиев, ветераны

лесного хозяйства республики, а также работники Комплекса лесного хозяйства и подведомственных ему организаций.

Посадка велась на территории Сунженского лесничества. В течение вчерашнего дня было посажено 9000 штук саженцев ясени и красного дуба на площади 5 га. Максимум усилий, чтобы посев прошел удачно приложили лесники, приготовив почву для проведения посадки.

Весенний лесокультурный сезон в текущем году был открыт 14 марта и продлится до 15 апреля 2017 года. В течение этого периода будет проходить посадка саженцев в рамках проведения в текущем году лесоразведения. На сегодняшний день на данной территории высажено 56 тыс. штук саженцев. Подсобная посадка проводится Комплексоном Ингушетии уже третий год подряд с целью озеленения и укрепления склонов Сунженского хребта.

Всего за этот период планируется посадить 102 тыс. саженцев на территории 54 га.



## Юнус-Бек Евкуров поздравил с юбилеем Заслуженного тренера России Руслана Чапанова

Известного российского тренера Руслана Чапанова с Днем рождения поздравил Глава Ингушетии. Юнус-Бек Евкуров поздравил именинника в свою резиденцию, где вручил ему подарок и пожелал Заслуженному тренеру России здоровья, счастья, благополучия. «Пусть Вас всегда окружают тепло и понимание родных и близких людей», - сказал руководитель региона.

Глава Ингушетии отметил, что Руслан Эдильгиреевич посвящает свою жизнь спорту и внес достойный вклад в развитие физической культуры и спорта нашей республики. «Ваш жизненный и трудовой путь является примером верности избранному делу и достоин глубокого уважения», - подчеркнул Юнус-Бек Евкуров.

«Вы воспитали целую плеяду боксеров, прославивших республику и страну, среди которых олимпийский чемпион Рахим Чахкиев, чемпионы мира и Европы Бай-Али Дзауров, Ахмед Котиев, Хаваж Манкиев и многие другие», - резюмировал Глава республики.

Знаменитый тренер поблагодарил руководителя региона за оказанное ему внимание. Руслан Эдильгиреевич поделился дальнейшими планами, добавив, что в Ингушетии еще много перспективных ребят, а это значит много побед и завоеваний.

Пресс-служба Главы РИ

## В этом году расходы бюджета РФ могут быть увеличены на 200 млрд руб.

Министр финансов РФ Антон Силуанов сообщил журналистам, что Минфин РФ в рамках поправок к федеральному бюджету 2017 года может предложить увеличение расходов на сумму дополнительных на нефтегазовых доходов, которые оцениваются пока в 200 млрд рублей, сообщает FINMARKET.RU

Он отметил, что в случае, если по уровню дивидендов госкомпаний будет принято другое решение, чем заложено в бюджете (в бюджете предусмотрено 50-процентная планка дивидендов), то дополнительных доходов для увеличения расходов может и не быть.

«Но нам важно, мы говорили про дивиденды, чтобы было выполнено то решение, которое заложено в бюджете - 50%. Если будет другое решение, то у нас не будет нефтегазовых доходов, а значит, не будет ресурса для поправок», - сказал А. Силуанов.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Глава Минэкономразвития России Максим Орешкин заявил, что экономика России уже вошла в фазу активного роста. Об этом сообщает корреспондент «Газеты.Ru». «Экономика уже не на пути к росту, она вошла в новую фазу экономического цикла и более активно растет», - сказал Орешкин. Ранее глава министерства сообщил, что России нужен такой рост, который бы улучшил качество жизни россиян. Он также подчеркнул, что важна каждая мера, которая смогла бы привести к активизации деловой среды и повысить инвестиционную привлекательность России.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии  
6 апреля (+15°C), пасмурно  
7 апреля (+17°C), пасмурно

Курс валют  
USD ЦБ – 56,14  
EUR ЦБ – 59,81





